



Председатель СК России встретился с Национальным комиссаром Полиции Финляндии в отставке



Сегодня по приглашению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина Санкт-Петербургскую академию Следственного комитета с рабочим визитом посетил Национальный комиссар Полиции Финляндской Республики в отставке, кандидат юридических наук Микко Паатеро.

Ректор академии Александр Ефремов ознакомил г-на Паатеро с аудиториями и лабораториями, находящимися в историческом здании Санкт-Петербургской академии Следственного комитета на Васильевском острове Санкт-Петербурга, рассказал об особенностях поступления, обучения и повышения квалификации в образовательной организации. В ходе рабочей встречи руководства академии и г-на Паатеро были обсуждены перспективные направления сотрудничества в научно-образовательной сфере.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В продолжение общения г-н Паатеро выступил перед обучающимися и профессорско-преподавательским составом академии с лекцией по вопросам международного сотрудничества в противодействии преступности. В числе основных угроз, оказывающих значительное влияние на ситуацию безопасности в мире, г-н Паатеро назвал киберпреступность, терроризм, организованную преступность и незаконную иммиграцию. Говоря о трансграничном характере названных угроз, г-н Паатеро подчеркнул, что ни одно государство не может противостоять им в одиночку. В этой связи для Финляндии очень важно сотрудничество с Россией как с ближайшим приграничным партнером. Г-н Паатеро отметил имеющийся позитивный опыт совместной работы Полиции Финляндии со Следственным комитетом, МВД, ФСБ и другими правоохранными органами России и выразил надежду на эффективное взаимодействие в будущем, что невозможно без более быстрого обмена информацией во всех направлениях деятельности правоохранительных ведомств, одновременного проведения следственных мероприятий в ходе расследования преступлений, затрагивающих оба государства.

Отвечая на вопросы обучающихся и сотрудников академии, г-н М. Паатеро рассказал о системе оценки деятельности полиции, а также взаимодействии полиции и населения в Финляндии, об условиях поступления на обучение в образовательные учреждения полиции, о способах решения проблемы свободного передвижения людей в странах Евросоюза и других проблем незаконной миграции, о фактическом отсутствии коррупции в Республике Финляндия и т.д.

По окончании лекции в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета состоялась официальная встреча г-на Паатеро с Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Бастрыкиным, участие в которой приняли также руководители управлений международного сотрудничества, учебной и воспитательной работы Следственного комитета России, руководство академии. Поблагодарив Национального комиссара Полиции Финляндской Республики в отставке за эффективное многолетнее взаимодействие со Следственным комитетом России, проведение совместных мероприятий в борьбе с транснациональной преступностью, Александр Бастрыкин вручил г-ну Паатеро ведомственную медаль «За укрепление международного сотрудничества» и выразил намерение продолжать совместную работу в научно-образовательной сфере на площадках Санкт-Петербургской и Московской академий Следственного комитета.

Официальный представитель

Следственного комитета Петренко С.Л.



Изображения



08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1134804>